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Slovo starosty
Vážení spoluobčané, čtvrt rok uplynul a opět se k Vám dostává další číslo zpravodaje. 
Dovolte, abych Vás provedl uplynulým čtvrtletím a ve stručnosti Vás seznámil s tím, 
co se v obci událo a co se připravuje.
Začnu informací, která zřejmě zajímá většinu lidí z Moravského Písku a okolí. V 
krátké době naši obec podruhé navštívila senátorka Ing. Anna Hubáčková. Tentokrát 
přijela spolu se dvěma kolegy ze Senátu. Jedním byl předseda senátní Komise pro 
sucho pan Jiří Burian a druhým byl senátor Ivo Bárek, který je členem téže komise. 
Za doprovodu vedoucího úpravny vody ve Bzenci Přívoze jsme spolu s místostarostou 
obce a se senátory navštívili úpravnu pitné vody, odkud jsme odjeli na prameniště 
pitné vody v Moravském Písku a potom jsme se jeli podívat na místo, kde zamýšlí 
těžbu štěrkopísků pan Jampílek. Poslední zastávka byla v Moravském Písku na obecním 
úřadě, kde proběhla debata spolu s pozvanými starosty obcí, které jsou součástí 
odvolání proti rozhodnutí Obvodního báňského úřadu. Mezi dalšími pozvanými 
hosty byl pan ředitel společnosti Vodovody a kanalizace Hodonín a.s. RNDr Pavel 
Koubek. Dále paní Ing. Škodáková z téže společnosti, paní Ing. Švarcová z Hygienické 
stanice Jihomoravského kraje. Senátoři při této pracovní cestě sbírali poznatky o 
problematice ohrožení pátého největšího zdroje pitné vody v ČR. Závěrem nám 
vyjádřili podporu v naší činnosti proti zamýšlené těžbě a přislíbili jejich pomoc v 
tom, že se budou dotazovat ministra životního prostředí na nestandartní kroky, které 
se v průběhu celého řízení objevují.
Dalším tématem, o kterém Vás chci informovat, je průběh rekonstrukce objektu 
sokolovny. Na této stavbě jistě všichni sledujete rychlost, jakou roste přístavba zázemí 
sokolovny i byt pro správce. Je zřejmé pro všechny z Vás, kteří nemáte možnost 
navštěvovat pravidelné kontrolní dny na sokolovně, že stavaři nezahálí, ale pracují 
kvalitně a s nasazením. Na staré části sokolovny máme hotovou střechu nad hlavním 
sálem, je hotový nový záklop střechy nad tělocvičnou, jsou zabetonovány stropy nad 

šatnou a je téměř kompletně 
provedena výměna všech oken a 
dveří ve staré části sokolovny. V 
původní části sokolovny začínají 
práce na topení. Bohužel se ani tato 
stavba nevyhne zvýšeným nákladům 
za nutné vícepráce. Samozřejmě jsou 
i nějaké méněpráce, ale těch víceprací 
je přece jenom víc. Ve zkratce bych 
některé vícepráce zmínil. Jednalo se 
například o nutné statické zpevnění  
všech  vazníků  střešní  konstrukce 
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nad tělocvičnou a nad sborovnou, jednalo se o výměnu desek na střešním záklopu 
nad tělocvičnou. Tady bylo počítáno s částečnou výměnou, ale muselo se přistoupit 
na plošnou výměnu. Naopak v méněpracích se objeví dobrý stav záklopu nad sborovnou. 
Stavební firma pokračuje podle harmonogramu a pokud se nevyskytne nic neočekávaného, 
tak by vše mělo být dokončeno v řádném termínu a můžeme se těšit na slavnostní 
otevření zrekonstruované sokolovny v březnu příštího roku. U tohoto projektu stále 
čekáme na výsledky podaných žádostí o dotace na rekonstrukci sokolovny.
Třetí velké téma je přístavba 
odborných učeben ZŠ v 
Moravském Písku. Tady rovněž 
většina z obyvatel obce 
zaregistrovala zahájené práce na 
této stavbě. Prozatím probíhají 
bourací práce staré družiny. V 
současnosti se začíná s prací na 
základech a postupně by měla 
začít vyrůstat samotná stavba. 
Přes prázdniny bude stavební 
firma provádět práce ve stávající 
budově tak, aby došlo co možná
k nejmenšímu omezování výuky žáků. Samozřejmě bez úplného dopadu na školu 
stavba nebude. Pro školu vznikne omezení v tom, že školní družina bude muset 
opustit svoji dosavadní třídu a bude muset využívat třídu prvňáčků. Věřím, že projekt 
přístavby odborných učeben a zázemí kuchyně dopadne dobře a že se vše podaří 
zvládnout i přes nepříjemné překvapení, které jsme museli řešit před zahájením stavby. 
V tu dobu na nás byl vznesen dotaz z CRR, proč bývalá paní starostka podepsala 
jinou smlouvu, než která byla součástí výběrového řízení na projekční činnost stavby 
„Přístavba odborných učeben“. Bohužel tuto odpověď neznáme, přesto jsme se snažili 
celou věc napravit tak, že jsme s projektantem podepsali dodatek, kterým vše upravujeme 
dle původní smlouvy, která byla součástí výběrového řízení. Věřím, že vše dopadne 
dobře a přislíbená dotace na tuto akci ve výši 26.629 159,02 Kč bude poukázána na 
účet obce v plné výši. Víme, že samotná stavba byla vysoutěžena za částku 33.503 690 
Kč a v nejbližší době budeme soutěžit vybavení odborných učeben a konektivty. Tady 
očekáváme, že se cena bude pohybovat okolo 4.000 000 Kč.
Co se nám v letošním roce podařilo dokončit, nebo získat? Tak v první řadě stavební 
firma vybudovala nový přechod pro chodce, který je v současné době řádně zkolaudován 
a uveden do provozu. Další akcí, kterou pro nás stavební firma dodělala je zhotovení 
přípojek pro šest nových rodinných domů v Nedakoničkách. Prozatím tuto stavbu 
zafinancovala obec a řešíme chybu  projektanta. Dále řešíme se zhotovitelem  stavby
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„Nové náměstí“ uschlé stromy v zadlážděné ploše. Řešení konzultujeme s 
odbornou firmou SAFE TREES s.r.o. Nová výsadba by měla proběhnout na 
podzim letošního roku a ve hře je možnost otevření výsadbových jam jednotlivých 
stromů. Dále jsme zajistily vysprávku místní komunikace ulice Padělská za 
300.000 Kč. Na opravu této ulice přispěla firma Britterm a.s. a firma Signum 
spol. s.r.o. Každý zaplatil 100.000 Kč.
V neposlední řadě chci ujistit všechny spoluobčany o tom, že všechny zelené 
plochy v parcích, okolo cyklotrasy, na volných prostranstvích a na hřbitově 
bude obec i nadále udržovat. Ve stručnosti se pokusím odpovědět na mnohé 
dotazy, proč není tu a tam posečeno, proč není provedena údržba hřbitova v 
takové míře, jak v minulých letech. Opravdu přes veškerou snahu zaměstnanců 
nemáme vše vyšperkované na 100%, ale věřte mě, že zaměstnanci dělají vše v 
maximální možné míře pro to, aby tomu tak bylo. V letošním roce jsme museli 
zaměstnat dvě pracovnice obce na smlouvu, protože Úřad práce neposkytl 
finanční prostředky na opakovaně přidělené uchazeče o zaměstnání. Letošní 
jaro bylo poněkud „nestandartní“ v tom, že bylo docela hodně dešťových srážek, 
které na jedné straně vítáme, ale na druhé značně znepříjemňovaly práce na 
přípravě koupaliště na sezonu. Díky pracovnímu úsilí zaměstnanců obce se 
podaří vše připravit tak, že na Den obce v sobotu 22. června 2019 bude letní 
provoz na koupališti zahájen. Nyní už zase zaměstnanci obce provádí sečení 
zeleně a zřejmě od 1. července budeme mít i další dvě zaměstnankyně na VPP.
Závěrem Vás všechny zvu na Den obce Moravský Písek, který se uskuteční v 
sobotu 22.6.2019 spolu s Během Moravským Pískem, který je memoriálem 
pana Zdeňka Damborského. Po celou dobu konání běhu spolky a sdružení z 
Moravského Písku spolu se základní školou připraví hry pro děti, bude připravena 
dětská diskotéka a na střeleckém areálu budou mít možnost děti střílet ze 
vzduchových zbraní a vyzkoušet si střelbu z praku. Od 14.30 hodin si Klub 
seniorů z Moravského Písku připravil program, na kterém mimo jiné vystoupí 
imitátor Petr Jablonský a zahraje skupina RYTMUS.                Na úplný závěr 
přeji všem občanům a zaměstnancům obce, školy, školky a firem, které pracují 
na veřejných zakázkách pro obec, všem dětem a mládeži, klidné prožití zasloužené 
dovolené či prázdnin, strávené v klidu a ve zdraví, s načerpáním nových sil do 
další práce.

Na všechny akce jste srdečně zváni.

Váš starosta Leoš Filípek.
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      Proti těžbě štěrkopísku brojí i senátoři.
                                           Kvůli pitné vodě

zničením zdrojů pitné vody pro desítky tisíc obyvatel.
Těžbu už dříve povolil Český báňský úřad. Starostové se však odvolali. „Obdrželi jsme 
několik odvolání, některá směřovala i proti závaznému stanovisku ministerstva 
životního prostředí. Proto jsme požádali o nové přezkoumání a čekáme na vyjádření 
ministra. Ten může stanovisko změnit nebo potvrdit,“ vysvětlil ústřední báňský 
inspektor Bohuslav Machek. Pak teprve podle něj vydá báňský úřad nové rozhodnutí. 
„Můžeme ho rovněž změnit nebo potvrdit,“ dodal.
Těžbu plánuje firma České štěrkopísky na zhruba třiceti hektarech v bezprostřední 
blízkosti zdrojů pitné vody. „Už nyní zdroje nestačí, navíc žádnou jinou alternativu 
region nemá,“ zdůraznila senátorka parlamentu za Hodonínsko Anna Hubáčková.
Už dříve ministru Brabcovi psala. „Tázala jsem se ho, kdy splní podmínku senátu v 
této kauze, a to provedení veřejné oponentury posudků, které byly podkladem pro 
vydání stanoviska EIA. Odpověděl, že je to záležitost správního řízení a nebude se 
tím dále zabývat,“ zlobila se senátorka. Proto prý pošlou další dopis. „Při setkání se 
starosty slíbil předseda komise Jiří Burian, že podobný dotaz zašle ministrovi jménem 
celé komise,“ řekla Hubáčková. 
Podrobné vyjádření ministerstva životního prostředí se včera Deníku Rovnost 
nepodařilo zjistit. Mluvčí Petra Roubíčková však potvrdila sdělení báňského úřadu. 
„Ministerstvo pracuje na přezkoumání závazného stanoviska,“ řekla.
Vyschlých vodovodních kohoutků v domácnostech se obávají nejen v Moravském 
Písku. „Ohrožena je voda z jímacích studní od Horňácka až po Koryčany. Odebírají 
ji lidé z Bzence, Tvarožné Lhoty, Žeravic až po Uherský Ostroh a další,“ vyjmenoval 
starosta Moravského Písku Leoš Filípek.
Tamní zdroje pitné vody spravují hodonínské Vodovody a kanalizace. „Jedná se celkem 
o tři zdroje. Tvoří tři čtvrtiny kapacity v bzeneckém komplexu. Pokud by byly vyřazeny 
z provozu nebudeme schopni zajistit pitnou vodu pro region,“ upozornil ředitel 
vodárenské společnosti Pavel Koubek.
O pitnou vodu se obává i Jana Koplíková z Ratíškovic. „Je potřeba v tom něco dělat, 
týká se to nás všech, kde budeme potom brát vodu?“ zvažovala žena.
Zdroj: https://hodoninsky.denik.cz/zpravy_region/

Moravský Písek – Na ministerstvo 
životního prostředí míří dopisy 
senátorů z komise pro vodu a sucho. 
Rozhodli se tak po jednání se starosty 
v Moravském Písku. Politici se tím 
připojili k boji proti tamní plánované 
těžbě  štěrkopísku.  Podle  nich  hrozí 
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Slovo místostarosty
Letošní jaro bylo poznamenáno nedostatkem pracovníků na OÚ. Navíc citelným 
způsobem do prací v obci zasahuje počasí. Zaznamenali jsme to již při zimní 
údržbě, kdy jsme museli přivolat na pomoc posypový vůz ze Správy a údržby 
silnic Veselí nad Moravou. Počasí nám nepřálo ani v jarním období. Deštivé 
počasí, které jistě vítáme v naší obci jinak na srážky skoupé, bylo sice příznivé 
pro růst trávy, ale velmi nepříznivé pro její sečení. Letos se nám to díky deštivému 
počasí moc nedařilo. Máme ale i takové ohlasy, že bychom neměli sekat často 
trávníky a nechat je rozkvést. Tento trend se začíná stále více prosazovat. 
Přerostlou trávu v obci nechceme a v rámci možností s ní budeme bojovat 
někdy více, jindy méně úspěšně. Každému se líbí něco jiného a vyhovět všem 
není možné.
Stejný problém s počasím jsme měli i při přípravě bazénové vany na koupališti. 
Opravy a nátěry byly neustále přerušovány deštěm. Na mokrých plochách není 
možné provádět povrchové úpravy. Skluz, který nabraly přípravy koupaliště na 
letní sezonu se jen velmi těžce dohání a začal být vážně ohrožen i termín otevření 
na Den obce 22.6.2019. Každým rokem se stávají opravy více náročnými, 
především v důsledku povětrnostních podmínek během zimního období. 
Koupaliště je již nachystáno i za cenu nutného omezení jiných prací, např. i 
sečení. S nastávajícím letním obdobím překonáme i nedostatek pracovníků, a 
tak se zlepší i celkové údržba.
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A teď něco pozitivního. 
Jedna z mála atrakcí 
n a  koup a l i š t i , 
skluzavka, má nový 
povrch. Již několik let 
d o c h á z e l o  k 
o d l u p o v á n í 
povrchových vrstev a 
hrozilo tak nebezpečí 
úrazu. Dětem můžeme 
popřát příjemné 
prázdniny a ať si ve 
zdraví užijí i naše 
koupaliště.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.

Ukázkový text zalomený do bloku. Tento text 
smažte a nahraďte vlastním obsahem.



- 8 -

I v tomto zpravodaji se musím 
obrátit na rodiče. Tentokrát 
na rodiče dětí, které navštěvují 
dětská hřiště. Obec vynakládá 
značné finanční prostředky 
na jejich budování a údržbu. 
Jsme rádi, že je máme. Nejsem 
si ale jist, že stejné nadšení 
vzbuzují u některých dětí. Jak 
jinak si vysvětlit opakující se 
vandalismus. Proto žádám 
rodiče dětí, aby si více

A ještě jedna žádost, tentokráte k řidičům. Neparkujte prosím na chodnících 
a veřejné zeleni. Někdy auto stojí bezohledně a není možné kolem něj vůbec 
po chodníku projít natož projet s kočárkem. Parkování na veřejné zeleni je 
přestupkem proto obecně závazné vyhlášce a jedná se o zábor veřejného 
prostranství. Kritika na údržbu obce v zimním i letním období je mnohdy 
oprávněná, a to i díky těmto přestupkům, v důsledku kterých zůstávají ostrůvky 
neodhrnutého sněhu na chodnících nebo neposečené trávy. V případě opakujících 
se přestupků budeme nuceni (i když neradi) přistoupit k řešení i za pomoci 
policie ČR.
Minule jsme Vás informovali o vytvoření nového obecního facebookového 
profilu. Nyní bychom Vám rádi představili změnu, kterou prošli obecní 
internetové stránky  (www.moravskypisek.cz). Ke změně  jsme přistoupili po  

Ing. Miroslav Dula, 
místostarosta

všímali toho, co jejich děti někdy provádějí.

„kritice“ nejen občanů, ale 
i různých kontrolních 
orgánů. Výtky byli 
a d r e s o v á n y  n a 
nepřehlednost a velmi 
těžkou orientaci při 
vyhledávání nejrůznějších 
informací.
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Ze školních lavic
Dopravní soutěž mladých cyklistů 

BESIP
Také v letošním školním roce reprezentovala 
naši školu 2 žákovská družstva:
MLADŠÍ – Andrea Maňková (4.tř.), 
Kristýna Hůlková (4.tř.), Martin Vaškových 
(4.tř.), Jakub Jež (3. tř.) 
STARŠÍ – Zuzana Ježová, Kamila 
Štěpaníková, Ondřej Vávra, Michal 
Němeček (6. tř.)

Mladší družstvo obsadilo v oblastním kole 
2. místo a v okresním kole 3. místo.
Starší družstvo v oblastním i okresním 
kole zvítězilo a postoupilo až do kola 
krajského, kde získalo krásné 5. místo.

Žákům obou družstev blahopřejeme ke 
skvělým výsledkům a děkujeme za 
reprezentaci.

Mgr. Jitka Domanská

Školní výlet 1. – 5. třídy :
Bouzov a Javoříčské jeskyně

Ve středu 29. května 2019 se celý první 
stupeň ZŠ vypravil na školní výlet.
V historickém centru v podhradí Bouzova 
čekal na děti zážitkový program „Rytíři 
a lapkové“, ve kterém se seznámily se 
středověkým oblečením a zbraněmi. 
Dobrovolníci se spolu utkali v rytířském 
souboji, zajímavá (hlavně pro kluky) byla 
i střelba z kuše a revolveru. Celý program 
zakončilo divadelní představení „Uloupený 
poklad“. Všechny děti se báječně bavily.
Odpoledne následovala prohlídka 
Javoříčských jeskyní. Podzemní krása 
vytvořená přírodou všechny ohromila.
I přes nepřízeň počasí se výlet vydařil.

1. stupeň
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Matematické soutěže
		  Naši žáci se v letošním školním roce zapojili do dvou matematických 
soutěží.
Soutěž „Matematický klokan“ se konala 22. 3. 2019 a zúčastnilo se jí 144 žáků 
naší školy. 
V kategorii „Cvrček“ soutěžili žáci 2. a 3. tříd, v kategorii „Klokánek“ žáci 4. a 
5. tříd, v kategorii „Benjamín“ žáci 6. a 7. tříd a v kategorii „Kadet“ žáci 8. a 9. 
tříd. 
Výsledky jejich snažení budou celostátně zpracovány a porovnány s výsledky 
žáků ostatních zúčastněných zemí – jedná se totiž o soutěž mezinárodní.
Mezinárodní soutěž Matematický klokan vznikla přibližně v roce 1980 v Austrálii 
a od roku 1991 se rozšířila do zemí Evropy. Dnes se již této soutěže účastní na 
dva a tři čtvrtě milionu soutěžících ze 30 zemí našeho kontinentu sdružených       
v asociaci Klokan bez hranic, jejíž koordinační centrum je v Paříži. Pořadatelem 
Klokana v ČR je Jednota českých matematiků a fyziků ve spolupráci s Katedrou 
matematiky PdF UP a Katedrou algebry a geometrie PřF UP v Olomouci.  
Soutěží se ve všech krajích naší republiky v jednom termínu, takže žáci a studenti 
absolvují školní, oblastní, republikové a vlastně i mezinárodní kolo ve své lavici. 
Ve všech kategoriích soutěžící řeší 24 testových úloh, přičemž vybírá jednu z pěti 
nabízených možností řešení. Úlohy jsou seřazeny ve třech skupinách podle 
obtížnosti, za správnou odpověď získává soutěžící 3, 4 nebo 5 bodů, za špatnou 
odpověď se mu jeden bod strhává. Aby soutěžící nedosahovali záporných výsledků, 
dostávají do vínku 24 bodů, takže lze tedy získat maximálně 120 bodů.
V kategoriích Klokánek, Benjamin a Kadet je na řešení vymezeno 60 minut 
čistého času. V olomouckém centru se vyhodnocují statistické výsledky za celou 
Českou republiku, nejlepší řešitelé v každé kategorii jsou odměněni věcnou cenou.

Výsledky našich žáků (první tři místa):
CVRČEK (max. 90 bodů)	  			            KLOKÁNEK	 (max. 120 bodů)
1. Mikesková Alena, 3.tř.	    57 bodů       1. Hůlková Kristýna, 4.tř.      94 bodů
2. Dvorská Gabriela, 3.tř.	   49 bodů       2. Vaškových Martin, 4.tř     90 bodů
3. Jež Jakub, 3.tř.	                  47 bodů      3. Pyclíková Sofie, 4.tř.          87 bodů
BENJAMÍN (max. 120 bodů)			            KADET (max. 120 bodů)
1. Příhoda Adam, 7.B              83 bodů      1. Ráczová Daniela, 9. tř.      65 bodů
2. Mikesková Anežka, 6. tř.	    81 bodů      2. Hůlková Tereza, 9. tř.          62 bodů
3. Souček Jiří, 7.B		               75 bodů     3. Juřík Jan, 8. tř.                    49 bodů
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„Pythagoriáda“ je matematická soutěž určená pro 5. až 8. ročník ZŠ a odpovídající 
ročníky gymnázií.
Žáci řeší 15 logických úloh po dobu 60-ti minut. Získat mohou maximálně        
15 bodů a úspěšným řešitelem je ten žák, který získá 11 bodů a více. Školního 
kola, které se konalo v dubnu, se zúčastnily všechny naše ročníky. Úspěšných 
řešitelů bylo ale málo.  V okresním kole nás reprezentovali 4 žáci a všichni se 
umístili v první polovině ze všech soutěžících své kategorie.

1. kat.:		  Vávra Ondřej		                6.tř.   - obsadil 1. místo z 39 soutěžících
		            Štěpaníková Kamila	      6.tř.
2. kat.:		  Příhoda Adam		            7.B	
3. kat.:		  Juřík Jan		                      8.tř.	
	
Za učitele matematiky bych ráda touto cestou poděkovala všem našim žákům, 
kteří se nebojí přemýšlet, nezaleknou se ani zapeklitých matematických příkladů 
a jsou ochotni školu v tak náročných soutěžích reprezentovat.

Mgr. Jaroslava Studničková

Přehled vycházejících žáků
Školní rok 2018/2019
Škola                                                Dívky                        Chlapci                             Celkem
Gymnázium	                               6                               1                                     7
SOŠ- maturitní obor    	            4                               6                                    10
OA                                                2                               1                                     3
SŠ – s výučním listem                3                               4                                     7
Zdravotnická                               2                               1                                    3
Policejní                                       1                               0                                     1
Celkem                                        18                             13                                  31	    

Ve školním roce  2018-2019 ukončilo školní docházku v 9. ročníku 31 žáků 
(13 chlapců a 18 dívek). 
Na střední školu do Jihomoravského kraje (Bzenec, Brno, Kyjov, Strážnice, Veselí 
nad Moravou, Bzenec) se hlásilo 16 žáků, do Zlínského kraje (Staré Město, 
Uherské Hradiště, Uherský Brod, Holešov, Kroměříž, Vizovice) 15 žáků. Žáci 
si podali 2 přihlášky do prvního kola přijímacího řízení. Všichni žáci byli přijati.

                                 Mgr. Pavla Lekavá, VP
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Krajské kolo zeměpisné olympiády
V minulém zpravodaji jsme informovali o tom, že Ondřej Vávra (6. třída) 
zvítězil v okresním kole zeměpisné olympiády. Jako vítěz tedy postoupil do 
krajského kola, které se konalo v Brně. Ani tady nezklamal a získal úžasné                  
4. místo v celém Jihomoravském kraji, když před ním byli pouze žáci brněnských 
víceletých gymnázií.

                                                                                             Mgr. Přemysl Hrančík

Soutěž ve sběru papíru
20. 4. byla sběr papíru ukončen, kluci z 9. třídy vše zvážili a odnosili do 
přistaveného kontejneru, který musel pro velké množství přijet ještě jednou.
A jak to nakonec dopadlo? Pořadí zohledňuje počet kilogramů na žáka:
		  1.	 místo           1. třída		    1045kg		         69,7kg na žáka		
		  2.	 místo           3. třída		    835kg		         52,18kg na žáka
		  3.	 místo           6. třída		    1125kg		         33kg na žáka 	
		  4.	 místo         5. třída		    685kg		        29,7kg na žáka
		  5.	 místo         8. třída		    581kg		        29kg na žáka	
		  6.	 místo         7.B třída	   446kg		        24,8kg na žáka
		  7.	 místo         9. třída		    715kg		        23,1kg na žáka
		  8.	 místo         4. třída		    373kg		        20,7kg na žáka
		  9.	 místo         2. třída		    194kg		        16,1kg na žáka
		  10.místo        7.A třída	   197kg		          9,4kg na žáka	
Třídy na 1. – 3. místě obdržely slíbenou odměnu - dort.
Máme už i přesné vyúčtování ze sběrných surovin, tento rok padl rekord- 6820 
kg celkem.
Všem spoluobčanům, kteří se na této akci podíleli, děkujeme.

                                           / za žákovský parlament J. Lehnertová/
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Sportovní kroužek
    Již druhým rokem pracuje sportovní 
kroužek ZŠ a FC Moravský Písek žáků 1. 
až 5. třídy a předškoláků mateřské školy. 
Písemnou přihlášku ve škole a další 
spolupráci zajišťuje učitelka Jitka 
Lehnertová. Hodina cvičení je ve čtvrtek 
od 16 hodin. Cvičitelé jsou Formánek 
Josef a Formánek Jiří.  Zapsáno do kroužku 
je 26 chlapců.  Náplň cvičební hodiny je 
pestrá.  Začíná se rozcvičkou, následují 
běhy, překonávání překážek, závody 
družstev, soutěže v různých sportovních 
disciplínách a také výuka základů kopané 
a florbalu. 
   Podle ohlasů a zájmu jsou chlapci 
spokojení, což se projevuje v pravidelné 
docházce. Osobně je musím pochválit za 
dobrou kázeň a dosahování pěkných 
sportovních výkonů. Smyslem sportovního 
kroužku je získat ty nejmladší děti pro 
tělesný pohyb a také, aby v něm i nadále 
pokračovaly. Zájemci o fotbal by pak měli 
přejít do oddílu přípravky a žáků v FC 
Moravský Písek. 
Poslední letošní akcí sportovního kroužku 
budou závody v běhu na Den obce v 
sobotu dne 22. června 2019.    

Josef Formánek

Slovácká stuha 2019
V neděli 31. 3. 2019 se prostory kulturního 
domu ve Veselí nad Moravou rozezněly 
lidovou hudbou.  Stejně jako každý rok 
se zde uskutečnila přehlídka zpěváčků 
lidových písní ,,Slovácká stuha“. Děti 
zpívaly za doprovodu cimbálové muziky 
s primášem Markem Potěšilem. Moravský 
Písek měl letos v přehlídce opravdu 
početné zastoupení, poslechnout jste si 
mohli Magdalénu Latinovou ze 2. třídy, 
Elišku Zálešákovou ze 3. třídy, Václava 
Mičku ze 4. třídy,  Elišku Petrželkovou ze 
6. třídy, Alžbětu Mičkovou z 8. třídy a 
Johanu Latinovou z 9. třídy naší školy. 
Magdaléna Latinová a Alžběta Mičková 
byly dále vybrány odbornou porotou k 
postupu do dalšího kola přehlídky.

Mgr. Eva Domanská
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Drazí občané,
rád bych vám přiblížil dění v naší farnosti Moravský Písek a zároveň nabídl 
možnost přijít se podívat mezi nás.
Nejedná se totiž o uzavřenou skupinu lidí, která se chodí pouze modlit do 
kostela, ale snaží se také aktivně podílet na zvelebování obce a okolí kostela, 
rádi spolu prožíváme kulturní a sportovní aktivity a také se snažíme tvořit 
dobrý program pro mládež. 
Ministranti a mládež
Z akcí pro mládež bych rád zmínil bowlingový turnaj, fotbalový turnaj v naší 
hale nebo výlet do Provodova a Luhačovic.
Mládež se ale také snaží pomáhat a proto se aktivně podílela na brigádě před 
Velikonocemi kolem kostela, na úklidu fary a při přípravě Velikonoc a Vánoc. 
Do dalších měsíců plánujeme herní odpoledne na faře, sportovní odpoledne 
v hale a další. Informace budou na plakátech. 

Co se děje ve farnosti?

Brigády a údržba
Kromě mládeže se zapojují i ostatní a to například při brigádách kolem kostela, 
při pravidelném úklidu kostela a jeho výzdobě. Dále se staráme o faru a farní 
zahradu.
Nedílnou součástí farnosti jsou oslavy Velikonoc a Vánoc a s tím spojené úklidy 
a chystání výzdoby. Starostí  je stále dost, a proto budeme rádi za jakoukoliv 
pomoc.
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Májový koncert
V měsíci květnu se uskutečnil každoroční koncert, který byl určen nejen maminkám, 
ale všem, kteří si chtěli poslechnout příjemnou hudbu a strávit pohodové odpoledne. 
Náš sbor a schola dále vystupují při adventním koncertu, noci kostelů a při mších. 
Pravidelně se každý týden schází a pilně trénují. Také oni budou rádi za děti i dospěle, 
kteří by rozšířili jejich řady a rádi si zazpívali.
 

Závěrem bych vás chtěl srdečně pozvat na farní den, který proběhne 8. 9. 2019 před 
kostelem a na faře. Více informací naleznete na plakátku. 

Ing. Milan Janás
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Z místní knihovny
Opět Vás chci pozvat do knihovny. Čeká na Vás asi 6180 knih – jedná se nejen o 
beletrii, ale máme zde také spoustu naučných knih jak pro dospělé, tak i pro děti a 
mládež. V průběhu roku budou do knihovny opět zakoupeny nové knihy. Kromě 
toho nám každý měsíc půjčuje Městská knihovna Hodonín audioknihy a 50 knih z 
výměnného fondu. Kdyby Vám ani to nestačilo, mohu Vám knihu, o kterou máte 
zájem, v Městské knihovně zarezervovat. V příjemném prostředí knihovny si můžete 
popovídat nejen o knihách.  Klidně si zde domluvte schůzku se svými přáteli, ráda 
Vám i tu kávičku uvařím. Uvítám Vaše návrhy, připomínky, ale i kritiku. Co se v 
knihovně děje, jaké nové knihy byly zakoupeny   a další informace, zjistíte na webových 
stránkách Obecní knihovny.  V on-line katalogu těchto stránek najdete, jestli knížku, 
kterou si chcete přečíst, v naší knihovně máme. Můžete si ji zde sami zarezervovat, 
popř. prodloužit výpůjčku.
Všem Vám přeji krásné letní dny a těším se na Vaši návštěvu.

                                                                 Vaše knihovnice Františka Ševčíková
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VELIKONOČNÍ PERNÍČKOVÁNÍ

14. 4. ve 4 jsme v Moravském Písku 
přivítali jaro zdobením perníčků                
a vajíček.
Ve velikonočně vyzdobené místnosti 
obecního úřadu, si děti i dospělí mohli 
vajíčka zkrášlit několika způsoby. 
Výfučky voskem nebo barevnou rýží, 
a perníčky bílkovou polevou.
Atmosféru květné neděle krásně 
podkreslila lidová hudba, dětské 
cimbálové muziky Strunka z Domanína, 
kterou tvoří tři sourozenecké dvojice. 
Jejich výkon byl prostě úžasný!
Ani chuťové buňky nezahálely, všichni 
mohli ochutnat výboré Jidáše, 
velikonočního beránka, perníčky               
i zelné pagáčky.

Děkujeme za hojnou účast a díky všem 
kteří nám pomohli. Doufáme, že se 
nám podařilo, tímto společně stráveným 
odpolednem naladit na nadcházející 
velikonoční svátky.  

Lenka Mičková

REHABILITAČNÍ CVIČENÍ ŽEN

Je cvičebně zajišťováno každou střed 
v 17:30 hodin. Pro tento druh cvičení 
– zdravotní, jsou k provádění těchto 
cviků k dispozici speciální gymnastické 
pomůcky, které pomáhají ke zlepšení 
zdravotních potíží a ke zlepšení celé 
tělesné kondice.
Vyzýváme všechny ženy, které chtějí 
svoje zdraví vylepšovat a utužovat, aby 
přišly mezi ty, které se již tohoto cvičení 
zúčastňují. Kolektivní cvičení jsou vždy 
mnohem zajímavější.
Zahájení dalšího cvičebního roku je 
4. 9. 2019.
Těšíme se na Vaši návštěvu v nové 
krásné hale Základní školy v Moravském 
Písku.

Kolektiv cvičenek

Tělovýchovná jednota Kovoděl 
Moravský Písek
	 uspořádala koncem prosince již 
tradiční Vánoční pochod okolo 
Moravského Písku, kterého se zúčastnila 
asi čtyřicítka sportovně naladěných 
malých i velkých spoluobčanů. Vyrazili 
jsme směrem na Kolonku, kolem 
Slokovu, kolem hřbitova, kolem 
družstva, podél Podkovy a po hrázi až
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k obecnímu sklepu.  
Ono se to nezdá, 
ale ušli jsme každý 
kolem 13 tisíc 
kroků! Ve sklepě 
nás čekali vinaři s 
p ř i p r a v e n ý m 
svařákem a čajem. 
K příjemné náladě 
i k tanci nám celý 
podvečer hrálo 
sympatické Duo 
Saša a Jiří.  

Hana Habartová, předsedkyně TJ Kovoděl Moravský Písek
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Slavnostního aktu se 
zúčastnilo celkem 6 nových 
občánků s rodiči a 
příbuznými. Mezi nimi byly: 
Petr Elísek, Nela Gavendová, 
Lily Alexandrine Kotková, 
Filip Červenák, Jan Pyclík
a Veronika Podráská. Ještě 
jednou blahopřejeme 
rodičům k této radostné 
události a miminkům 
přejeme jen to nejlepší.

VÍTÁME DO ŽIVOTA:

Jan Pyclík                            28.01.2019
Eliška Fridrichová             27.02.2019
Sofie Kmínková                 26.03.2019

Zákonní zástupci narozených dětí souhlasili se zveřejněním uvedených údajů.

JUBILANTI:

Vladimír Dobeš                  80 let
Štefan Kianek                      85 let
Josef Hanáček                     80 let
Marie Hanáková                 80 let

Jmenovaní souhlasili se zveřejněním uvedených údajů.
Uvedeni jsou pouze jubilanti, kteří podepsali souhlas se zveřejněním.
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ZKONTROLUJTE STRÁNKU V NÁHLEDU!
Obsah stránky se může lišit. V tisku bude rozložení stránky stejné jako v náhledu.

Kvalita zobrazení náhledu je z důvodů rychlosti záměrně snížena. Tisk bude v plné kvalitě.
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SPOLEČENSKÁ  KRONIKA

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ DO ŽIVOTA



tiskové služby pro firmy, školy, státní správu a každého z nás
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stovky grafických návrhů zdarma - tvorba grafiky online - kalkulace tisku online
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Vyžádejte si i vy svých 1000,- na www.funprint.eu
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ZKONTROLUJTE STRÁNKU V NÁHLEDU!
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Připravované akce
22.6.		 Den obce (Běh Moravským Pískem)
22.6.		 Den seniorů
26.6.-27.6.	Sportovní den ZŠ
27.7.-6.8.	 Letní dětský tábor T.O. Zelenáči
17.8.		 Soutěž ve střelbě z praku (seriál mistrovství ČR)
2.9.		  Zahájení školního roku 2019/2020
7.9.		  Dýňový bál
8.9.		  Farní den
14.9.		 Slavnostní zahajovací táborák 
14.9.		 Hon na kačeny
21.9.		 Pytlácká stezka
21.9.		 Zvaní na hody
21.9.		 Burčákové slavnosti
29.9.		 Podzimní rybářské závody Pískoviště
5.10.		 Krojované hody s právem 2019
18.10.	 Noční výprava na kapli Sv. Floriána a Šebestiána
29.10.	 Podzimní prázdniny
30.10.	 Podzimní prázdniny
5.12.		 Mikuláš v ZŠ a MŠ
7.12.		 Čertův pochod
15.12.	 Adventní koncert v kostele Sv. Anny
27.12.	 Živý betlém 16.00
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